



Edital nº 07/2025/PROEN
Processo Seletivo 2025/2 - IFAM
Nota de Retificação nº 02

As inscrições do Edital nº 07/2025/PROEN foi prorrogada e ajustado e encerrará às **15h do dia 30 de junho de 2025** (horário de Manaus).

Portanto, no Cronograma do Edital citado, **ONDE SE LÊ:**

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS
2	PERÍODO DE INSCRIÇÕES	dia 03 a 23 de junho de 2025 até às 15h -(horário de Manaus) (horário de Manaus)
3	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	26 de junho de 2025
4	PRAZO PARA INTERPOR RECURSO CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	Até 30 de junho de 2025
5	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	04 de julho de 2025
6	PUBLICAÇÃO DA PRIMEIRA CHAMADA	04 de julho de 2025
7	PERÍODO DE VERIFICAÇÃO DE ATENDIMENTO ÀS REGRAS PARA MATRÍCULA DA PRIMEIRA CHAMADA	07 a 11 de julho de 2025

LEIA-SE:

ETAPAS	ATIVIDADES	DATAS
2	PERÍODO DE INSCRIÇÕES	dia 03 a 30 de junho de 2025 até às 15h -(horário de Manaus)
P3	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO PRELIMINAR	02 de julho de 2025
4	PRAZO PARA INTERPOR RECURSO CONTRA O RESULTADO PRELIMINAR	Até 04 de julho de 2025
5	PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	08 de julho de 2025
6	PUBLICAÇÃO DA PRIMEIRA CHAMADA	08 de julho de 2025

7	PERÍODO DE VERIFICAÇÃO DE ATENDIMENTO ÀS REGRAS PARA MATRÍCULA DA PRIMEIRA CHAMADA	09 a 11 de julho de 2025
----------	---	---------------------------------

Os demais itens do cronograma permanecem sem alterações.

Manaus, 24 de junho de 2025

DEPARTAMENTO DE ACESSO E PROCESSO SELETIVO DO ENSINO – SUBSTITUO